TAHS | FTEHEH-939
HE7)7¢ Ll
AAGA|  2016.02.19.

S 7N o - 2l
WS

*x79  [golelEae Faarny
A4
50|12 sz | 15 oyt
ElR} o]u|»} 0| 0| Rt
TS

2016 MEAIZ0

12D XIFAIY JHE X H2H=

SENERTETT




bt | 2
Ciget oldasdz|e] 292 80l e FAIE Foil7IE 2|dAidez
HEPHESHL AHEE E Eeo =M Hofd7tse| afel 2 THE
L=k kel iy

12219 Ml Ae] HBA, BN 2F

N
Lo
o)
—_—1
o
\1
-~
AN
1o
A
Rl
é
o}
ki
di
4 0->.-.

JuUuu U

—

-

L oMol 2402 AH7|EGH FAE 2oz JHutslo] 7{Z{Zlofjol 2|

3T ey MR Y B3

No
d
Pl
N
i
=2
x
Ral
o
Mo

o]

SKe)
99
Fololgh ZatE U7|= o R[TE o7tFe| At: BojM HAHoz QtHE]

2 ZHEHO| 2t A2 H|AtoEARIoe 240l chol BTt BALE
O 20164 AfRIZ| 4 Htod
- MEALOIZTER| T 1 AU AfoR X|4 AU
A

. [e] 5
- USRI s BYURR|HE Y Adez 2|4 Yy

(] 221717+ : 2016. 2 ~ 12
() 2248 - ZARIH(17H AR) L Ae9d, ohsd ARF Y BEE &
] 5

g Al 2REle] F AP R AlHRY, Ea 2T



RUEEIET

ujo
PTh
<
BT
= uo
80 i
o N x4
o
Trd
< —_
= = —
O _ﬂwﬂ mu_l
o) L|O
KO K
™ B oM
T o B
L
K- o X
B o T
] ﬂ Ou_
— au
5 o oA
m? od oK
au |l T _—
LO _._._._ _.AO O_
; Hl %o E
T
of| = gu Yy mu
oM s X X .
R S N o U
T
I_A_I N N < ~
ok oo To FT
OF -
MW _ o

1 2016, 4 ~ 5%

7t
a2
o
B
=

=2 AF

7|
LK
HF

~ OO0

ol
101

oK
KO
z
N
N
0
Kl

1 2015, 4 ~ 5%

7t
a9
(6]

7|
LK

3
]
]

60
K

i

: 2016. 5 ~ 8%

-1
7t
a2

(6]

E

7|
LK

4
_
]



!

3

R

_U_u

BT

apl

ﬂ o

PARN -5

"0 7o

oK T

- =

S

= K

bF "

I o

u R

N

ol ol -

o 2 & m__l

H o o=

< o T zr

- rl =

IR S

okl & H

.ml N .. -

T ~! oo FT
Kl

= = %

© 0

FA

A
~

a

o
2

Z}
|
g

[
LB

o2 7|4%t ok =
sgro 2 sfof of

ol
> ujo
]

- X

ol C

* &

1 o

i° OoF

qu < U

(@] xq ——

— rd X

. | om

L = ™

KM & Al w
—

=< . .

- T

U N oo FT
1E
——

| — = 45

N - I

© o

ujo
0=
-
od
ao
ol
-
O -,
L_H gyl
S oo
—v Ol
_u_Z m_._._
s
S
m O
n o
w7
o H =
— 8o 3o
. O
=1
- I I
o & I X
go .. .. .

11¥

104

9%

8%

74

6%

5%

44

3

o A2t




A 9 o Al

\)
() 2ot : 213,172,0009 (2 AU A U Tto| HAU)

(=XE

HM=E L 2 L = (ME2H) Off Ab <M

Z2aay e A2 275,00094 x 22Tk x 108 = 5,500,000 | 5,500,000

215 |e 7HetH| 1,250,000 x 22tk x 13| = 2,500,000 | 2,500,000

QJH}f JIApACS (12)230,0004 x 1% x 13 = 230,000 230,000

29H| | B3 olre (32)80,000% x 29 x 13 = 160,000 160,000

S| | 2cgy| 2,000 x 40% x 13| = 80,000 80,000

o TiiOt £ 46,0009 x 14l x 13| = 46,000 46,000

slo| |[AlELzpE|e B0 AL 100,000 x 483 x 43 = 1,600,000 | 1,600,000

=98l | B9 | 5o 2| 2,000% x 7% x 43| = 56,000 56,000
L=PS

o *H1H| Of5YT | OfS5AA|Af 10,0009 x 3008 x 12 = 3,000,000 | 3,000,000
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